

Universidade Federal de Minas Gerais
Retificação do Edital de Seleção 2017 - Doutorado

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Inovação Tecnológica e Biofarmacêutica RETIFICA o edital de seleção nos seguintes termos : no capítulo V da página 4, onde se lê (28 de abril de 2017), leia-se (até 5 cinco dias úteis após a finalização do processo de seleção). Belo Horizonte, 02 de Março de 2017. Prof. Rubén Dario Sinisterra Millán – Coordenador do Programa Pós-graduação em Inovação Tecnológica e Biofarmacêutica.